

徒弟不刻苦? 自己忙挣钱?

张德培向彭帅说拜拜



今年2月，拥有法网男单冠军荣誉的美籍华人张德培宣布自己将成为中国女网选手彭帅的私人教练，令中国网球圈内众多人士拍手称快，而彭帅的成绩在此后一段时间也确实有所提升。然而，就在所有期待着彭帅能够在明年的北京奥运会上有所表现的时候，张德培却在昨天向外界表示，自己目前已经不再担任彭帅的私人教练，并在接受采访时暗示彭帅训练不如以前刻苦。

张德培：她训练不刻苦

作为在职业网坛为数不多的取得过辉煌战绩的华人，张德培一直希望能够为中国网球的水平作点贡献，甚至曾经表示希望能够成为中国女网的教练，不过最终未能如愿。随后，他接受了天津网球协会的邀请，作为彭帅的私人教练，帮助其提高水平。

在张德培成为彭帅的教练之后，彭帅的表现确实有所提升，她自己也曾因此多次表示，张德培给了她很大的帮助，因此此次张德培突然宣布与彭帅“分手”的消息颇为令人惊讶。对此，张德培的解释是，他和彭帅在训练时间的安排上很难达成一致，“她需要一个能够陪着她到世界各地参加比赛的教练，而我根本没有这么多时间。”除此之外，张德培还表示，他觉得彭帅现在在训练和比赛的过程中都太认真。

对于张德培的解释，也有

圈中人给出了不同的意见，“他所说的没有充足时间，并没有过多影响两人之间的沟通。”这位圈内人士表示，和彭帅“分手”有可能和张德培在中国开办网球学校有关，“通过执教彭帅，张德培在中国的影响力又恢复了不少，而等到网球学校成立之后，他肯定不会有那么多时间再去指导彭帅，所以现在是个比较适合离开的时机。”

昨天，记者拨通了彭帅父亲的电话，令人意外的是，他竟然还不知道这件事，“有这样的事情吗？我还没时间上网，不知道情况。”

网协：当初就没签约

虽然和彭帅“分手”，但是张德培表示，他依然非常希望能有机会提高中国的网球水平，而这也是他选择在中国开设网球学校的原因之一，“中国的网球要提高，还是要从娃娃抓起，我们现在已经开始在世界范围内挑选外国教练。”



张德培当教练期间，彭帅的实力确实提高不少

不过在张德培看来，从娃娃抓起，要出成绩也是很多年之后的事情，而对于2008年的北京奥运会，他同样希望能够出一份力，“如果有机会成为国家队的顾问的话，我会非常高兴。”不过对于张德培的好意，中国网协似乎并不领情，网管中心新闻发言人谢弥青就表示：“我们很高兴张德

培愿意为中国的网球事业作出贡献，但是到目前为止，我们还没有和他进行过任何有关合作事宜的接触。”至于张德培与彭帅“分手”的消息，谢弥青表示她在接到记者电话之前都不知情，而从天津网协传来的消息则是，他们当初就没有和张德培签约。

快报记者 陶晶

中国羽毛球公开赛 不满判罚 韩国男双罢赛

快报广州电 (特派记者 陶晶) 昨天的中国羽毛球公开赛又爆了几个不大不小的冷门，例如中国队的头号混双郑波/高远输给一对泰国选手无缘四强，世锦赛女单冠军朱琳在先胜一局的情况下被马来西亚的黄妙珠翻盘。不过全场最大的热点却属于韩国男双组合郑在成/李龙大，在与中国队的郭振东/谢中博的比赛进行到第三局，韩国组合以16:19落后时，这两位韩国球员因为对裁判的判罚不满而直接选择了退赛。

赛后，韩国队教练在训练馆里向中国队解释说，退赛主要是因为他们对于裁判在比赛中关于发球违例的多次判罚觉得难以接受。中国队教练陈兴东则认为，韩国队的做法是对裁判的不尊重，而开赛以后首次出现在球场的总教练李永波也认为，韩国队的做法过于草率。此外，本次赛事的裁判长也表示，认定韩国队的行为为罢赛，而且国际羽联的技术官员也在场，所以肯定会对韩国队作出处罚。

破纪录 小晖把“皇帝”拉下马

6:0! 北京时间昨晨，在斯诺克超级联赛最后一轮比赛中，丁俊晖横扫“台球皇帝”亨德利，以4胜1负的成绩夺得小组第一，不仅打破了希金斯保持的连续得分纪录，还收获了37000英镑的奖金。半决赛，小晖将对阵希金斯，另一场半决赛由奥沙利文对阵亨德利。

和亨德利的比赛，小晖的表现堪称完美。前4局比赛，他先后打出了单杆133分、88分、136分和138分，连续得到495分，打破了由希金斯保持的在比赛中连续得分的纪录。此前，希金斯曾在2005年

快报记者 吕远

三星杯 古力输棋成韩国人

快报讯 昨天，第12届三星杯世界围棋公开赛半决赛在韩国结束。在三番棋决胜局较量中，中国棋手古力九段负于韩国的朴永训九段，未能进

(夏雨)

益生康健—跟您说说心里话

鱼油卵磷脂，养护心脑清血脂

神奇!

近年来，深海鱼油和卵磷脂成为我们老人必不可少的产品，深海鱼油有“血管清道夫”的美称，深海鱼油能够帮助抑制坏蛋白，减少血液垃圾在血管内壁上的沉积，消除血管壁上多余油脂。卵磷脂有强力的溶脂祛脂壁，抗动脉硬化，还能清除过氧化物，鱼油、卵磷脂配合，先拿再行，建立一个清洁通畅的血液循环。血管柔韧性增加，心脑血管疾病突发的危险降低了。

两个鸡蛋钱，买一百多元的营养品

真的!

眼下，降脂产品多可动辄好几千，根本吃不起。1元，两个鸡蛋钱，能清理血管，这是真物吗？开始很多人怀疑，只是抱着试试看的派头，拨打400-651-0018这个电话，不收几元，还真的送到了家里。跟广告上说的一点不差！

鱼油卵磷脂 退休工资照样吃得起

实惠！

我们知道，鱼油一定要深海的最好，世界上知名的鱼油产地一个是挪威、冰岛等北欧国家，另一个就是美国的阿拉斯加深海，可从这些国家原装进口，价格都在一百多元，咱们大多数人都买不起，光是清理血管吃鱼油，归根结底，每月好几百怎么能承受，这可好了，花一块钱，咱先尝试一试，要是成为益生康健的会员，以后很多产品都能比商场便宜一半还多呢。

打电话就订购，送到您家才掏钱

放心！

益生康健是目前国内比较大的营养品专业销售公司，二十六类、200多个品种，胰肝利胆、调节血糖、口服营养、补肾益精、延缓衰老滋阴养颜等方面，因为是采用从厂家直接进货，没有中间环节，所以性价比比市场上便宜一半还多，采用国家EMS邮政特快专递的方式送货，快捷、安全，坐在家里打个电话，等三五天，就送到手里了，现在老人在家自己购物已经成为时尚了，不用跋涉、价格比市面上还便宜不少。

看不见、摸不着，一买就是好多年

踏实！

买东西，谁都想煮着一看、摸一摸心里才踏实，很多人之前也有疑虑，可只要尝试一次，顾虑就全消了。三五天内，订的东西就数送到家里，收到货后才交钱，如果不满意一个月内可以退货。虽然看不见、摸不着，可是很多会员一买就是好几年。

好东西，改变了传统的观念

信赖！

益生康健会员中，有专业从事营养保健的专家，有多位从医经历的退休医生。

在为会员服务的益生康健专家中，更有从事了一辈子医疗事业的医院医生。一位从美国留学归来的营养学硕士，在来益生康健工作一年后，感慨地说：“能为全国百万人提供健康服务，我的兴奋真人，我心满意足。”

益生康健南京会员中心地址：南京市新街口正洪街十八号东宇大厦B-C(210005)

新街口南站：1路 39路 35路 38路

100路 816路 820路 28路

新街口：2路 28路 27路 30路 48路

80路 820路 34路

新街口东站：1路 3路 25路 8路 51

路 5路 805路 801路

新街口北站：1路 25路 26路 36路

34路 33路 35路 30路 100路 801路



中国老年保健协会 益生康健

美国原装进口 深海鱼油1元1瓶

益生康健—跟您说说心里话

鱼油卵磷脂，养护心脑清血脂

两个鸡蛋钱，买一百多元的营养品

看不见、摸不着，一买就是好多年

好东西，改变了传统的观念

来电订购·免费送货上门·货到付款·30天退款退货保障

咨询订购电话 (免长途费) 400-651-0018

服务时间：0:00-21:30周一至周日

电话订购·免费送货上门·货到付款·30天退款退货保障

中国老年保健协会——益生康健会员服务中心地址：北京海淀区北三环西路43号青云大厦2层 服务监督电话：010-59861273

咨询订购电话 (免长途费) 400-651-0018

服务时间：0:00-21:30周一至周日